

## Zápis

### Zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jasenove, ktoré sa konalo dňa 16.12.2016 v Kultúrnom dome v Jasenove

---

**Program:** podľa pozvánky

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Lucia Sukeľová, ktorá v úvode privítala prítomných a oboznámila ich s programom. Za tento program dala hlasovať – všetci prítomní boli za – program bol schválený jednomyseľne.

Za zapisovateľku bola určená Jana Krokkerová – pracovníčka obce  
Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Ing. Alexander Daňo a PhDr. Silvia Knapiková.  
Za overovateľov zápisnice: MUDr. Peter Farkaš a Miroslav Bodnár  
Zloženie komisií v navrhovanom zložení bolo schválené jednomyseľne.  
Interpelácia poslancov:

- Mgr. Jaroslav Kovaľ – na základe pripomienok občanov, odporúča častejšie skontrolovať bočné cesty, kde by sa nepriaznivého počasia mohol vzniknúť problém.  
Pani Mária Feretová / 161/ navrhuje vykopat' rigol popri jej oplotení.  
Miroslav Bodnár navrhol vyzvať pani Feretovú, aby túto žiadosť dala písomne.  
Ing. Alexander Daňo vystúpil s problémom zberu KO a triedeného odpadu. Opakovane sa mu stalo, že mu firma FÚRA vytriedený odpad nezobrala. Je potrebné ich vyzvať, aby prácu robili dôslednejšie.  
Ing. Alexander Daňo otvoril tému odmeny koordinátora na hrade. Snažil sa vysvetliť, že v minulom roku odmenu nepoberal.  
Miroslav Bodnár – je rád, že s príchodom starostky zavial do obce čerstvý vietor, toto je cesta, ktorou by sa obec mala uberať. Prišiel však aj nápor, tvrdá realita, nikto nikoho nasilu v práci neudrží.

Schválenie rozpočtu obce v príjmovej a výdajovej časti na rok 2017.  
Návrh rozpočtu bol vysvetlený detailne.  
Pani starostka navrhla paušálnu náhradu za používanie osobného motorového vozidla na služobné účely vo výške 200 €. O tomto návrhu dala pani starostka hlasovať – všetci prítomní hlasovali za – návrh bol schválený jednomyseľne.  
Pani hlavná kontrolórka predniesla stanovisko hlavného kontrolóra k rozpočtu obce / stanovisko tvorí prílohu zápisnice/.  
Pani starostka dala hlasovať za schválenie rozpočtu na rok 2017 – všetci prítomní hlasovali za – rozpočet na rok 2017 v príjmovej a výdajovej časti bol schválený jednomyseľne.  
Zároveň poslanci OcZ zobrali na vedomie rozpočet na roky 2018 a 2019.

Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na 1. polrok 2017- plán KČ bol zverejnený na úradnej tabuli, pani starostka dala za tento hlasovať. Všetci prítomní hlasovali za – plán kontrolnej činnosti bol schválený jednomyseľne.

Rôzne:

- Bilancovanie obecnej firmy
- Obecná rada – urbáriát začal ťažbu bez povolenie

Správa hlavnej kontrolórky o úhrade miestnych daní.

Pani kontrolórka navrhla, aby nedobytná daňová pohľadávka vo výške bola odpísaná ako nevyžiteľná – pani starostka dala hlasovať – všetci hlasovali za – odpis daňovej pohľadávky bol schválený jednomyseľne.

Miroslav Bodnár navrhol, aby v daňovom výrube bola posunutá posledná splátka aspoň na október.

PhDr. Silvia Knapiková informovala o situácii v rámci pôsobenia Červeného kríža v Humennom.

Miroslav Bodnár chce urobiť gesto odmenu poslanca daruje Červenému krížu. Zároveň prítomní poslanci vyjadrili pani Knapikovej podporu.

Horymír Krokker vystúpil s otázkami v akom stave je MK Pod Hôrkou a na ul. Okružná, kde je teraz hrubý makadám, či bude aj tenšia frakcia.

Odpovedala pani starostka.

Po vyčerpaní všetkých pripomienok a návrhov pani starostka vyzvala návrhovú komisiu, aby predniesla návrh na uznesenie. Po prednesení návrhu dala za tento hlasovať – všetci prítomní hlasovali za – schválené jednomyseľne.

V závere pani starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Jasenove 16.12.2016

Zapísala: Jana Krokkerová

Overovatelia zápisnice: MUDr. Peter Farkaš

Miroslav Bodnár

